

ОТДЕЛЪ НЕОФИЦІАЛЬНЫЙ.

Письмо о. Іоанна Кронштадтскаго, присланное соборному протоіерею г. Царицына о. Волковскому¹⁾.

Ваше Высокопреподобие,
досточтимый о. протоіерей!

Извините, что долго не отвѣталъ на ваше письмо отъ 2-го марта сего года. Такъ много у меня службы и разѣздовъ, что отвѣтъ письмами часто совсѣмъ некогда. -- Удивляюсь я безумію и невѣжеству вашихъ сектантовъ, уклоняющихся отъ своихъ пастырей. Я во всѣхъ своихъ словахъ, произносимыхъ съ церковной каѳедры, поучаю народъ о Царѣ, какъ о Божемъ Помазанникѣ по Сердцу Божію. О себѣ увѣряю, что я такой же священникъ, какъ и всѣ прочіе мои братіи священники, и никогда на мысль мнѣ не приходило называться именемъ великаго Пророка, небошественника Иліи. -- Внушите это, пожалуйста, вашимъ сектантамъ нелѣпымъ и несмысленнымъ. Свидѣтельствую Богомъ, что я никому и никогда поводу не подавалъ, чтобы меня грѣшнаго считали за Илію Пророка. Увѣрте безумцевъ, что они вольною волей заблуждаются и отвѣтять Богу за свое безуміе и возмущеніе.

Протоіерей Іоаннъ Сергіевъ.

29 мая 1898 года.

С Л О В О

въ день рожденія Его Императорскаго Высочества Государя Наслѣдника Цесаревича и Великаго Князя Георгія Александровича²⁾.

Жена, еїда разждаєть, скорбь имать, яко прииде
іодъ еї: еїда же родитъ отроча, ктому не помнить
скорби за радость, яко родися человѣкъ въ міръ.
(Іоан. XVI, 21).

Слова эти сказалъ Господь нашъ Іисусъ Христосъ Своимъ ученикамъ въ прощальной бесѣдѣ. Указывая на близость Своихъ страданій, Онъ срав-

¹⁾ Печатается вслѣдствіе отношенія Астраханской Духовной Консисторіи отъ 27-го июня 1898 г. за № 4821.

²⁾ Произнесено въ Астраханскомъ каѳедральномъ соборѣ за Архіерейскимъ богослуженіемъ 27 апрѣля 1898 года.